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Ata da Reunião Ordinária do Conselho do 

DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA da Universidade 

Federal de Sergipe, realizada no dia 27 de junho de 

2025. 

 
Ao vigésimo sétimo dia do mês de junho de 2025, às 15h00min, o Conselho do DGEOL reuniu-se de forma 1 

presencial, sob a presidência do Prof. Luiz Henrique Passos, Chefe do Departamento, com a presença dos 2 

representantes do corpo docente: professores Ana Cláudia da Silva Andrade, Aracy Sousa Senra, Carlos  3 

Dinges Marques de Sá, Edilma de Jesus Andrade, Herbet Conceição, Joaquim Daniel de Liz, Luiz Alberto 4 

Vedana, Luiz Henrique Passos, Maria de Lourdes da Silva Rosa, Márcio Vinícius Santana Dantas, Roger Dias 5 

Gonçalves e Walter Sydney Dutra Folly; do representante técnico, Danielle Cristine da Silva; e dos 6 

representantes dos discentes, Gilzane C. de Brito e Jonatan Ruan M. Fermino. Ausentes os professores: 7 

Adriane Machado (com justificativa), Cristine Lenz (com justificativa) e Felipe Torres Figueiredo (sem 8 

justificativa). Verificada a existência de quórum para deliberação, foi dado início à reunião. [PONTO DE PAUTA 9 

1: Informes do Departamento de Geologia]. O prof. Luiz Henrique questionou aos membros do conselho a 10 

respeito de possíveis informes, sendo listados os seguintes: a) O prof. Herbet informou sobre as condições 11 

precárias da sala 11 (Laboratório de Microscopia e Lupas), a qual encontrava-se alagada devido ao período 12 

das chuvas, sugerindo que fosse realizada uma solicitação para a limpeza das calhas nos períodos que 13 

antecedem o inverno, para assim evitar maiores transtornos. O prof. Márcio relatou que hoje o quadro havia 14 

caído, durante a aula, e que ele havia retirado as mesas mofadas dessa sala, para assim melhorar a qualidade 15 

do ar. O prof. Luiz Henrique informou que já havia cadastrado um processo no sistema, o qual foi passado para 16 

a responsabilidade da técnica Iara, para o cadastro de todas as ocorrências da sala, com a finalidade de manter 17 

a INFRAUFS e a Reitoria informados, e assim respaldar o DGEOL. Foi informado ainda, pelo prof. Luiz 18 

Henrique, que já havia ido a prefeitura e que os técnicos já subiram para avaliar a situação, porém não tem 19 

como realizar o reparo visto que a UFS não tem o material necessário, enfatizando ainda que a instituição 20 

apresenta somente dois pedreiros para a realização das manutenções de toda a universidade. O prof. Joaquim 21 

Daniel sugeriu a solicitação de uma sala temporária enquanto não há a resolução do problema. A prof. Aracy 22 

destacou ainda que a sala em que desempenha suas atividades no NUPEG também apresentou danos, devido 23 

ao período das chuvas, e que a UFS sugeriu que ela adquirisse o material para que os técnicos realizassem o 24 

serviço de manutenção.  b) A prof. Maria de Lourdes informou que o Simpósio de Geologia do Nordeste, a ser 25 

realizado no dia 1º de novembro de 2025 em Fortaleza, ampliou o prazo para a submissão até o dia 15 de julho 26 

de 2025. c) O prof. Luiz Henrique relatou que a técnica Iara Michelle se encontra em período de férias, e a 27 

técnica Danielle Cristine está substituindo a mesma nas solicitações de materiais de campo. A técnica Danielle 28 

Cristine informou que não deveria cumprir as demandas referentes a técnica Iara Michelle, no período em que 29 

a citada está de férias, pois ambas executam atividades diferentes no DGEOL e que o contrário não acontece 30 

efetivamente. Foi informado ainda, pelo prof. Luiz Henrique que haverá uma reunião com a finalidade de definir 31 

as atribuições de cada servidor, e que a PROGEP orientou que esta definição das atividades fosse passada 32 

em reunião, para que ficasse registrada em um documento. [PONTO DE PAUTA 2: Análise e deliberação de 33 



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE – UFS 

CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLOGIA - CCET 

DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA – DGEOL 

 
 

_____________________________________________________________________________________________ 

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos - Av. Marcelo Déda Chagas, S/N - Jardim Rosa Elze 

 (79) 3194-7500 - CEP 49107-230 - São Cristóvão/SE 

Ata de Reunião Ordinária de Conselho do dia 19 de maio de 2025]. O Prof. Luiz Henrique informou que 34 

havia enviado anteriormente um e-mail contendo a ata para apreciação, esclarecendo que foi realizada a 35 

adição do nome do discente Jonatan Ruan, conforme a solicitação dos alunos. A prof. Edilma questionou a 36 

existência de números de linhas, sendo informado pelo prof. Luiz Henrique que não existe uma norma padrão 37 

para isso, sendo destacado pela prof. Maria de Lourdes que a numeração é interessante, pois facilita a 38 

localização do conteúdo para possíveis correções. O prof. Luiz Henrique informou que adotará o número de 39 

linhas para as atas posteriores.  Foi questionando aos presentes a necessidade de alterações, e não havendo 40 

manifestação a ata foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. [PONTO DE PAUTA 3: 41 

Apreciação e deliberação do Ad Referendum acerca da ação de extensão “XIII Semana de Geologia da 42 

UFS” que estava programada para o período de 9 a 13 de junho de 2025]. O Prof. Luiz Henrique informou 43 

sobre o Ad Referendum que foi dado para a realização da XIII Semana de Geologia. A prof. Lourdes 44 

parabenizou a organização do evento, sendo destacado pelo prof. Luiz Henrique que os alunos foram muito 45 

bem. Posto em discussão e a seguir em votação, o Ad Referendum foi aprovado por unanimidade. [PONTO 46 

DE PAUTA 4: Apreciação e deliberação dos Planos de Atividades Docente (PAD) referente ao semestre 47 

2025.1]. O prof. Luiz Henrique exibiu todos os PADs enviados, os quais foram verificados por todos os 48 

presentes, com exceção do plano referente ao Prof. Felipe que não havia cadastrado o plano no sistema. O 49 

prof. Luiz Henrique disse que não sabia como proceder em situações como essa, visto seu início recente na 50 

coordenação e na universidade. Prof. Walter perguntou se Prof. Felipe justificou o não envio do PAD, mas Prof. 51 

Luiz Henrique informou que não recebeu justificativa. Todos os planos apresentados foram aprovados por 52 

unanimidade. [PONTO DE PAUTA 5: Análise e deliberação acerca da ação de extensão “Aplicação de 53 

Inteligência Artificial na Interpretação de Perfis de Poços de Petróleo”, do Prof. Dr. Márcio Dantas]. O 54 

Prof. Luiz Henrique informou sobre o projeto do prof. Márcio colocando o mesmo a disposição para que os 55 

presentes pudessem analisar. Posta em discussão e posteriormente em votação, ação de extensão foi 56 

aprovada por unanimidade. [PONTO DE PAUTA 6: Análise e deliberação acerca da ação de extensão 57 

“Imageamento 2D no subsolo pelo método da resistividade elétrica no Campus de Itabaiana”, do Prof. 58 

Dr. Walter]. O Prof. Luiz Henrique informou sobre o projeto do prof. Walter colocando o mesmo a disposição 59 

para que os presentes pudessem analisar. Posta em discussão e posteriormente em votação, ação de 60 

extensão foi aprovada por unanimidade. [PONTO DE PAUTA 7: Análise e deliberação acerca da liberação 61 

da Profa. Dra. Edilma de Jesus Andrade para participar como docente permanente no PGAB]. O Prof. 62 

Luiz Henrique comunicou sobre o pedido da prof. Edilma, disponibilizando aos presentes para análise do 63 

documento assinado por ele contendo a liberação da docente para a participação. Posto em discussão e 64 

votação, a liberação foi aprovada por unanimidade. [PONTO DE PAUTA 8: O que ocorrer]. O prof. Luiz 65 

Henrique questionou aos presentes se haveria algo a inserir no que ocorrer. O prof. Vedana questionou se a 66 

escada do centro acadêmico havia sido consertada, sendo esclarecido que sim. O prof. Luiz Henrique informou 67 

aos presentes que havia cadastrado um processo para a contratação de professor para o DGEOL, com a 68 

justificativa da mudança da grade do curso. A prof. Aracy fez ponderações a respeito do auxílio de campo para 69 

os alunos (no valor de 400 reais), sugerindo que criassem um grupo para reforçar na reitoria a necessidade de 70 

manutenção deste auxílio. Nada mais havendo a tratar, o Prof. Luiz Henrique Passos deu a reunião por 71 
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encerrada e lavrou a presente Ata, que depois de lida, será posta em discussão e votação na próxima reunião 72 

ordinária deste egrégio Conselho. Cidade Universitária "Prof. José Aloísio de Campos”, 27 de junho de 2025. 73 
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